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	Bài I:
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	Thay 
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	Ta có 
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Nên phương trình
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Để phương trình chỉ có 1 giá trị của 
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	Bài II
	Gọi số dãy ghế ban đầu là 
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Thì lúc đầu số ghế trên một dãy là 
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Vì số ghế đủ cho 156 người nên ta có phương trình:
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Giải phương trình ta được 
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	Bài III

1.
	Điều kiện: 
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Hệ phương trình trở thành
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Vậy tập nghiệm của hệ phương trình là 
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	2a.
	Hoành độ giao điểm của (P) và (d) là nghiệm của phương trình:
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Khi 
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Các giao điểm là 
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	HS tìm được 
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	Bài IV

1.
	Gọi bán kính đáy của hình trụ là 
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Chiều cao của hình trụ là 
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Thể tích hình trụ là 
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Diện tích toàn phần của hình trụ là 
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	Vì 
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Tứ giác 
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, mà 2 góc ở vị trí đối nhau
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	Chứng minh 
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Chứng minh:  
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	Tìm được vị trí 
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	Bài V
	Ta có 
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Phương trình có nghiệm khi 
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Tương tự ta có 
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